

## Sentinel X300 Cleaner For New Systems

Folyasztószer-maradványok, zsíros és olajos szennyeződések, valamint szerelési törmelékek eltávolítására

A káros szerelési törmelék, a zsíros szennyeződések, a folyasztószer és rézreszelék eltávolításához, illetve a rendszernek az X100 Inhibitor által végzett védelemre való előkészítéséhez a főbb kazángyártók ajánlása alapján Sentinel X300 Cleaner for New Systems készítménnyel javasolt tisztítani az új rendszereket.

- **Emulgeálószeret tartalmaz**

Eltávolítja az olajos és zsíros szennyeződések az új fűtőtestekből és részegységekből.

- **Diszpergálószereket tartalmaz**

Leoldja és kiszűri az oldhatatlan port, folyasztószert és rézreszeléket, amelyek így eltávolíthatók a rendszerből.

- **Védelem előkészítése**

Megkezdzi az új fémfelületek passziválását, hogy felkészítse azokat a hosszú távú védelemre nyújtó kezelésre.

- **A kazángyártók ajánlásával**

Megfelel a beüzemelési előírásoknak, így minimálisra csökken a jótállás elvesztésének kockázata.



### A Sentinel Rendszer

Élethosszig tartó védelmet biztosít fűtési és melegvíz-rendszerek számára az optimális eljárás alkalmazásával, úgymint...



**TISZTÍTÁS**  
A MEGFELELŐ  
TISZTÍTÓSZERREL



**VÉDELEM**  
X100 INHIBITOR  
SEGÍTSÉGÉVEL



**ÁLLAPOTMEGŐRZÉS**  
TESZTKÉSZLETTEL

## Alkalmazás

A Sentinel X300 összetételét úgy alakítottuk ki, hogy segítse az új, illetve a legfeljebb 6 hónapja működő központifűtés-rendszerek tisztítását. Hatékonyan eltávolítja a felesleges folyaszószert-maradványokat, zsíros vagy olajos szennyeződések és szerelési törmelékét. A Sentinel X300 passziválja a rendszerben található fémfelületeket és segít megelőzni a réz lerakódását, amely gyakran okoz súlyos lyuk-korróziót a fűtőttestekben. Hála a Sentinel X300 pH-semleges összetételének, a termék bármilyen fűtésrendszerénél használható, az alumínium alkatrészeket tartalmazó rendszereket is ideértve.

## Adagolás

Egy 1 literes palack Sentinel X300 elegendő egy tipikus, kb. 8-10 fűtőttestet tartalmazó rendszer tisztításához. Nagyobb rendszerekhez 2 palackot kell adagolni. Új rendszer esetében az első feltöltés során kell alkalmazni. A legjobb eredmény elérése érdekében a vizet normál üzemi hőmérsékleten keringesse 1-2 óráig, de legfeljebb 24 órán át. Amennyiben a víz melegítése nem lehetséges, a keringetés időtartamát módosítani kell. A minimális időtartam legalább 24 óra legyen, azonban ne haladja meg az egy hetet. Ürítse le és öblítse át a rendszert, majd tölts fel újra és végezze el a kezelést Sentinel X100 Inhibitor vagy Sentinel X500 Inhibited Antifreeze használatával.

**Nyitott rendszerek:** Az adagolást betöltő és tágulási tartályon vagy feltöltő csonkon át végezze, vagy használjon megfelelő adagoló tartályt.

**Zárt rendszerek:** Ha a rendszer üres, feltöltés előtt tölts be az adalékot egy alkalmas ponton. Ha a rendszer fel van töltve, egy megfelelő adagoló tartály használatával fecskendezze be az adalékot a feltöltőkörbe, vagy bármely más hozzáférési pontba..

## Fizikai tulajdonságok

**Megjelenés:** Átlátszó, színtelen vagy halványsárga árnyalatú folyadék.

**Fajsúly (25 °C):** 1,1 (6,7)

**pH (25°C):** 6,7 (kb.)

**Fagyáspont:** -14 °C

## Biztonsági információk

Az alább található adatok segítenek a veszélyes anyagok kezelésére vonatkozó egészségügyi rendeletek (CSHHR) betartásában. Kérésre biztonsági adatlapot biztosítunk.

<b>Leírás</b>	<b>Tisztítószert új központifűtés-rendszerekhez</b> Foszfát, heterociklusos szerves vegyületek, polimerek és szerves bázisok vizes oldata.
<b>Kezelés</b>	Kerülni kell a bőrrel való érintkezést és a szembejutást. Gyermekektől és állatoktól távol tartandó. Mielőtt a szemébe dobja, mossa ki alaposan a kiürült flakont.
<b>Tárolás</b>	Tartsa mindig jól lezárva. Gyermekektől és állatoktól távol tartandó.
<b>Kiömlés esetén</b>	A kiömlött anyagot bő vízzel mossa fel, és öntse a szennyvízlefolyóba.
<b>Elsősegély</b>	Bőrrel való érintkezéskor: Azonnal mossa le bő vízzel. Ha irritációt tapasztal, forduljon orvoshoz. Szembe kerüléskor: Azonnal öblítse ki bő folyóvízzel. A szemhéjakat tartsa széthúzva. Forduljon orvoshoz. Lenyelés esetén: Öblítse ki a száját vízzel. NE idézzen elő hányást! Forduljon orvoshoz.
<b>Egyéb</b>	Ivóvíz-rendszerekben nem használható. Nem minősül egészségre ártalmas anyagnak. Nem gyúlékony.

### Marketbau-Remeha Kft.

2040 Budaörs, Gyár u. 2, Hungary

Tel:+36-23-503-980 [www.sentinelprotects.com/hu](http://www.sentinelprotects.com/hu)

